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Izba pre bábätká
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Obývacia izba na samostatnej skupine v rodinnom dome
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Kuchyňa na samostatnej skupine v rodinnom dome
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Jedáleň v budove CPPR



Relaxačný deň pre PR



Teambuilding pre PR 



Stretnutie mal. súrodencov s biologickou rodinou



Stretnutie mal. dieťaťa s biologickou rodinou v priestoroch detského domova
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Detský domov Jesenské


Ul. Mieru č. 155


980 02 Jesenské








Výročná správa zostavená dňa 12.02.2016


Predkladá: Mgr. Viera Kováčiková, štatutárny zástupca Detského domova Jesenské





Základné identifikačné údaje











Názov zariadenia: 		Detský domov


Sídlo: 				Ul. Mieru č. 155, 980 02 Jesenské


Kraj:				Banská Bystrica


IČO:				35 994 519


DIČ:				2021231542


Štatutárny zástupca:		Mgr. Viera Kováčiková


Počet zamestnancov:             37


Schválená kapacita:               50


Priestorové usporiadanie:      1 RD, 1 KB a sídlo CPPR


Počet skupín a zloženie:        1 samostatná skupina v RD, 16 PR 


Kontakt:			+421 905 494 404


E-mail/webová stránka:	� HYPERLINK "mailto:kovacik.viera@orangemail.com"��kovacik.viera@orangemail.com�














História a vývoj zariadenia





	Detský domov Jesenské bol zriadený v roku 1952 ako dojčenský ústav pre deti od 1 do 3 rokov. Zriaďovateľom bolo OUNZ a detský domov fungoval ako zdravotnícke zariadenie. 


	V októbri 1996 sa detský domov stal samostatným právnym subjektom, ktorého zriaďovateľom bol Krajský úrad Banská Bystrica. V období troch mesiacov bol detský domov príspevkovou organizáciou a od  01.01.1997 sa stal rozpočtovou organizáciou. 


	Už v tomto období sa  vedenie detského domova zameralo na zmenu vo vzdelanostnej štruktúre zamestnancov  a v zložení a skladbe detí. Toto smerovalo k zriaďovaniu samostatných skupín a zmene systému práce s deťmi na rodinný systém. V roku 1997 vznikla prvá samostatná skupina v rámci kmeňovej budovy, ktorá bola zrekonštruovaná. Nakoľko kmeňová budova nie je účelová pre samostatné skupiny, bol zakúpený rodinný dom v obci Jesenské z fondu výhry a lotérie, do ktorého sa v roku 2004 presťahovala jedna samostatná skupina. Týmto krokom bola ukončená transformácia Detského domova Jesenské na rodinný typ. 


	V roku 2005 došlo k zlúčeniu Detského domova Jesenské s Detským domovom Šíd, v ktorom boli vytvorené tri samostatné skupiny umiestnené v neúčelovej budove, v obci bez občianskeho vybavenia  a v susedstve s komunitou neprispôsobivých občanov. V blízkosti Detského domova Šíd boli v prevádzke hospodárske budovy pre dobytok, z ktorých sa šíril zápach do priestorov detského domova a močovka tiekla cez pozemok detského domova. Nakoľko vedeniu detského domova žiadosti na poskytnutie financií na zakúpenie rodinných domov nebolo vyhovené, boli následne tri samostatné skupiny Detského domova Šíd postupne rušené a deti boli umiestňované do profesionálnych rodín, ktoré si Detský domov Jesenské postupne vytváral z vlastných pracovných miest. Prvý profesionálny rodič bol prijatý v roku 2005. V rámci NP Podpora deinštitucionalizácie náhradnej starostlivosti bol Detský domov Jesenské zaradený do pilotného projektu zriaďovania Centier podpory profesionálnych rodín (CPPR), ktorý bol spustený 1.4.2013. Diagnostická skupina, ktorá na základe analýzy pracovnej náplne nebola využitá bola postupne sa ich činnosť zamerala na činnosť podpornej skupiny pre profesionálne rodiny. V samostatnej skupine detského domova v rodinnom dome sú umiestnené deti, ktoré nezvládli pobyt v profesionálnej rodine a to aj z dôvodu vysokého veku.  V roku 2015 mal Detský domov Jesenské 16 profesionálnych rodičov, v ich rodinách bolo v priebehu roka umiestnených 38 až 40 detí vo vekovej štruktúre od 0 do 18 rokov.  V samostatnej skupine detského domova, v rodinnom dome bolo umiestnených v priebehu roka 10 až 12 detí vo vekovej štruktúre od 06 do 23 rokov. 





Stratégia





Naším zámerom je





rozvíjať vlastných zamestnancov


zapájať rodiny


prizývať k spolupráci odbornú verejnosť


vytvárať rodinné podmienky pre život dieťaťa pre jeho rozvoj a samostatnosť





Činnosť v roku 2015





Rozvoj vlastných zamestnancov


V roku 2015 boli zaradený do Plánu adaptačného vzdelávania 3 zamestnanci detského domova, z toho 2 psychologičky a 1 pedagogický zamestnanec, do Plánu kontinuálneho vzdelávania nebol zaradený ani jeden zamestnanec a do Plánu supervízie bolo zaradených 32 zamestnancov 


 


Na supervíziu a vzdelávanie zamestnancov detského domova  bolo v roku 2015 vyčlenených a vyčerpaných 2289,00,-€ finančných prostriedkov. Na supervíziu bolo následne v roku 2015 vyčlenených 1084,00 € finančných prostriedkov a supervízia bola v roku 2015 realizovaná v súlade s Plánom supervízie na rok 2015. Skupinová supervízia bola realizovaná pre PR 12.03.2015, 16.04.2015,02.07.2015, 27.11.2015 a 30.11.2015. Pre vychovávateľov bola skupinová supervízia realizovaná 17.04.2015, 27.11.2015 a 30.11.2015. Individuálna supervízia pre PR a jeho rodiča bola realizovaná v dňoch 16.04.2015 a 02.07.2015. Supervízia pre odborných zamestnancov CPPR bola realizovaná dňa 04.12.2015. 





Na vzdelávanie zamestnancov v roku 2015 boli vynaložené finančné prostriedky vo  výške 1205,00,-€.  Pre profesionálnych rodičov boli v roku 2015 realizované detským domovov vzdelávacie aktivity zamerané na tvorbu výchovných plánov a správneho určenia potreby mal. dieťaťu. V mesiaci február 2015 organizoval Detský domov Jesenské pre profesionálnych rodičov Detského domova Jesenské a Detského domova Rimavská Sobota vzdelávaciu aktivitu so zameraním na Pubertálny vek a problémy v správaní sa detí. Na odľahčenie profesionálnych rodičov bol organizovaný detským domovom relaxačný deň. Z dôvodu, že profesionálni rodičia sú zamestnancami pracujúcimi v domácom prostredí bol pre nich detským domov organizovaný  2 krát teambulding.  Na základe vlastnej iniciatívy, sa v októbri 2015, zúčastnili 5 zamestnanci detského domova  seminára so zameraním na Prevenciu vybraných sociálnopatologických javov organizovaného Národným Osvetovým centrom. Psychologičky detského domova, na základe samovzdelávania, absolvovali v roku 2015 kurz Možnosti a obmedzenia terapie hrou v súčastnosti, Test kresby postavy, Arteterapia s ľuďmi s mentálnym postihnutím, Integratívny psychoterapeutický workshop a Test kresby stromu.





V roku 2015 sa zamestnanci detského domova  pravidelne zúčastňovali vzdelávacích aktivít a konferencií ktoré boli organizované Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny a Úsmevom ako dar. Zároveň sa zúčastnili vzdelávaní organizovaných v rámci  NP Podpora deinštitucionalizácie náhradnej rodinnej starostlivosti. 








Zapájanie rodín


V práci s deťmi, biologickými rodičmi, náhradnými a profesionálnymi rodičmi  sme aj v roku 2015 využívali individuálny a podľa potreby aj skupinový prístup práce. Na základe ich preferencií, potrieb a veku im bolo poskytnuté odborné poradenstvo (psychologické, informatívne, sociálne a výchovné). V roku 2015 bolo prijatých do Detského domova Jesenské 14 detí, z toho jedna maloletá matka s dieťaťom. V priebehu roka bolo prepustených 13 detí, z toho 4 deti do predosvojiteľskej starostlivosti, 3 deti do pestúnskej starostlivosti, 2 mladí dospelí do samostatného života v spoločnosti(mladý dospelý si z úspor zakúpil byt a mladá dospelá odišla žiť k partnerovi), 2 deti do medzištátnej predosvojiteľskej starostlivosti, 1 dieťa do náhradnej osobnej starostlivosti a 1 dieťa sa vrátilo späť do rodiny. Po prijatí dieťaťa boli do jedného mesiaca realizované návštevy v rodinách, ktorým bolo poskytnuté odborné poradenstvo, zisťoval sa záujem o dieťa zo strany rodičov a funkčnosť rodiny.  Počas roka boli realizované stretnutia súrodencov a stretnutia s biologickou rodinou. V roku 2015 bolo realizovaných 8 prípadových konferencií, z toho detským domov bola realizovaná jedna prípadová konferencia, na základe ktorej sa po stanovení a realizovaní úloh vrátilo do biologickej rodiny jedno dieťa. V dvoch prípadoch  inicializoval detský domov organizovanie prípadovej konferencie a pravidelne sme sa zúčastňovali prípadových konferencii, na ktoré sme boli prizvaní. Ako nezávislí facilitátor bola p. riaditeľka prizvaná na prípadovú konferenciu organizovanú iným detským domovom. 





Výšku finančných prostriedkov 631 na cestovné neuvádzame, na návštevy do biologických a profesionálnych rodín bolo v roku 2015 poskytované služobné auto detského domova. Dôvodom je, že biologické rodiny často žijú v obciach a extravilánoch obcí, kde je náročné  až nemožné dopraviť sa  hromadnými spojmi. 





Prizývame k spolupráci odbornú verejnosť


Príspevky o aktivitách, akciách detského domova  a zamestnancov detského domova sú na webovej stránke detského domova. Profesionálnym rodičom bola zriadená stránka na sociálnej sieti, ktorá slúži pre ich potrebu(kontaktovanie odborného tímu, rozširovanie vedomostí o výchove a pod.). V roku 2015 zamestnanci detského domova vykazovali publikačnú a príspevkovú činnosť len sporadicky.





V detskom domove bola organizovaná vzdelávacia aktivita pre profesionálnych rodičov Detského domova Jesenské a Detského domova Rimavská Sobota so zameraním na Pubertálnym vek a problémy v správaní sa detí. V novembri 2015 bolo profesionálnymi rodičmi organizované stretnutie sekcie profesionálnych rodičov pri Fóre riaditeľov a zamestnancov detských domov.





V roku 2015 reagoval detský domov na výzvu SSE, a. s., no nebol vybraný a zapojený do akcie. Detský domov Jesenské sa zapojil do súťaže K – Systému (témou bola Tvorba vianočných pozdravov) a do 12. ročníka celoslovenskej súťaže detí vo výtvarnom prejave Dobrovoľnej požiarnej ochrane SR.  Nakoľko Detský domov Jesenské sídli v okrese s najvyšším percentom nezamestnanosti, je náročné získať sponzorov, aj preto sa v roku 2015 detskému domovu nepodarilo získať žiadneho sponzora.  





Deti umiestnené v profesionálnych rodinách a na samostatnej skupine sa integrovali do života obce a školy bez väčších ťažkostí. Reprezentujú v aktivitách a súťažiach školy, obce a komunity v rámci bydliska profesionálnych rodičov a sídla detského domova obce Jesenské. Dochádzajú do ZUŠ, kde rozvíjajú svoje nadanie  a reprezentujú školy a obce v športe. Dosahujú výborné výsledky v športových, literárnych a výtvarných súťažiach ako napr. 1. miesto na medzinárodnej literárnej a výtvarnej súťaži súťaži Rozhľady, v kategórii poézia, 3. miesto v regionálnej výtvarnej súťaži Divadlo očami detí, 1. miesto vo výtvarnej súťaži Zober loptu a nie drogy, 2. miesto v okresnej súťaži v cezpoľnom behu a skoku do diaľky, 3. miesto v turnaji v stolnom tenise a pod. 








Vytvárame rodinné podmienky pre rozvoj a samostatnosť dieťaťa


V roku 2015  študovali na vysokej škole 1 mladý dospelý, 1 mladý dospelý študuje na Zdravotnej strednej škole, 1 mladý dospelý študuje na  Strednej odbornej škole technickej, 3 študujú na Odbornom učilišti internátnom, 3 študujú na Strednom odbornom učilišti, 1 študuje na Strednej odbornej škole technickej a agropotravinárskej, 1 dieťa navštevuje ŠZŠ, 1 dieťa navštevuje MŠ a ostatné mal. deti navštevujú ZŠ. 





Väčšina detí sa venuje finančne nenáročným záujmovým činnostiam, venujú sa športu a sú členmi futbalových klubov v rámci obce Jesenské alebo obcí, kde žijú profesionálni rodičia. Rozvíjajú svoje nadanie na ZUŠ na výtvarnom odbore, prípadne sa venujú písaniu poézie a prózy. Zúčastňujú sa aktivít v školách, pracujú v krúžkoch, kde sa venujú svojím záujmom.





Počas roka 2015 bolo na krátkodobom pobyte 25 detí, na stravné v rodine bolo vyplatených 3992,83,- €. Krátkodobé pobyty v rodine sú umožňované a realizované s cieľom udržania emocionálnej väzby a kontaktu dieťaťa s biologickou rodinou, ktorá nemôže navštevovať dieťa pravidelne v detskom domove. Krátkodobé pobyty boli realizované za spolupráce ÚPSVaR a obcí podľa miestnej príslušnosti dieťaťa. 





Nakoľko cieľom Detského domova Jesenské je začlenenie detí z PR, ale aj zo samostatnej skupiny do komunity obce, neorientuje sa na aktivity, ktoré sú len pre deti z detských domovov, a to z dôvodu, aby nemali pocit, že sú iné ako deti z rodín. V roku 2015 nebolo v letnom tábore ani jedno dieťa, poznávacie a bežné výlety si organizovala každá PR sama. 





K 31.12.2015 bolo evidovaných 119 dlžníkov a výška pohľadávky na úhradách bola 153 991,95,-€.





V oblasti technicko hospodárskeho úseku bola v roku 2015 realizovaná rekonštrukcia kancelárskej budovy, finančné prostriedky na rekonštrukciu boli poskytnuté z kapitálových prostriedkov.  V rámci rozpočtu boli realizované drobné opravy, maľovanie a oprava terasy.  





FOTOGRAFIE:


Miestnosť na skupinovú prácu s PR
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Kancelárske priestory CPPR
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